



ПОЛИТИКА ПО ОТВЕТСТВЕННОМУ ВЫБОРУ ПОСТАВЩИКОВ

Цель

Акционерное общество «Уральские инновационные технологии» (далее - АО «УРАЛИНТЕХ» или Компания) устанавливает основные принципы, которыми руководствуется при взаимодействии с поставщиками, заинтересованными лицами при организации закупочной деятельности.

Общие сведения

Политика подтверждает приверженность Компании к соблюдению прав человека, в том числе трудовых, охраны здоровья и безопасности, норм рационального природопользования и деловой этики в рамках всей цепи поставок Компании. Компания нацелена на сотрудничество со всеми поставщиками, которые разделяют эти ценности и обязуются соблюдать принципы данной Политики в своей деятельности.

Требования и ожидания в отношении поставщиков отражены в *Кодексе поставщика*. Мы также ожидаем, что наши поставщики обеспечат соблюдение принципов, изложенных в настоящей Политике и Кодексе поставщика, всеми своими сотрудниками, в том числе, временными и теми, кто работает по контракту, а также, сторонами, участвующие в их собственных цепочках поставок, которые вовлечены в поставки товаров и услуг для Компании.

Компания проводит мониторинг деятельности поставщиков и взаимодействует с поставщиками с целью разработки планов по улучшению деятельности с целью повышения способности поставщиков выполнять требования, содержащиеся в Кодексе.

Область применения

Настоящая Политика охватывает всю деятельность Компании, связанную с выбором поставщиков, подрядчиков и субподрядчиков (далее – поставщики) в цепочке поставок сырья, товаров, работ и услуг.

Нормативная база

Требования Компании к поставщикам основаны на стандартах, инициативах и моделях ответственного выбора поставщиков, а также на нормативно-правовых требованиях, действующих на территории Российской Федерации, и на применимых международных законах и соглашениях.

Основные принципы

Соблюдение законодательства

При поставках товаров или услуг Компании все поставщики должны соблюдать действующее законодательство и другие нормативно-правовые акты РФ, а также законы стран, в которых поставщики осуществляют свою деятельность, и другие нормативно-правовые акты, имеющие экстерриториальное применение (например, те, которые касаются коррупции за рубежом, санкций и экспортного контроля, законы о конкуренции и защите персональных данных).

В случае, если настоящая Политика предусматривает более строгие стандарты, чем действующее законодательство, мы ожидаем, что наши поставщики будут соблюдать эту Политику, не противоречащую действующему законодательству, в полной мере.

Соблюдение требований Кодекса корпоративного поведения поставщика

Компания ожидает от поставщиков соблюдения в их деятельности принципов, изложенных в Кодексе корпоративного поведения поставщика АО «УРАЛИНТЕХ».

Правоспособность и квалификация

Компания ориентируется на работу с правоспособными и квалифицированными поставщиками, обладающими финансовой состоятельностью и опытом работы в соответствующей сфере.

Деловая репутация

Компания ожидает, что её поставщики будут придерживаться высочайших стандартов честности и порядочности в деловых отношениях и деловой этики, в том числе путем недопущения взяточничества, коррупции и осуществления платежей в целях упрощения формальностей, а также применять разумные меры по урегулированию конфликтов интересов.

Компания требует, чтобы её поставщики никоим образом не были замешаны в коррупционной деятельности, такой как взяточничество и выплата ненадлежащих или незаконных платежей в какой бы то ни было форме, включая финансовое мошенничество, отмывание денег, платежи в целях упрощения формальностей и вымогательство.

Все без исключения конфликты интересов в любых деловых сделках с Компанией, о которых известно или должно быть известно поставщику, необходимо раскрывать Компании с целью надлежащего урегулирования.

Система управления проверкой поставщиков

Документы, регламентирующие порядок проверки поставщиков

Проверка поставщиков Компания производит в рамках процедур, предусмотренных внутренними документами Компании:

- Правила внутреннего контроля в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения
- Политика по ответственным поставкам платины и палладия
- СТО-КМ-009 «Закупки»

Информирование

Для доведения до сведения поставщиков своих требований Компания размещает в свободном доступе следующие документы:

- Кодекс поставщика
- Политика по ответственному выбору поставщиков
- Политика по ответственным поставкам платины и палладия

Управление рисками в цепочке поставок

Компания осуществляет проверку поставщиков для управления рисками в цепочке поставок Компании в соответствии с ожиданиями заинтересованных сторон, передовым отраслевым опытом и международно-признанными передовыми практиками Руководящих принципов ОЭСР.

Для контроля возникновения рисков в цепочке поставок на предприятии назначаются лица, ответственные за контроль поставщиков – директора по направлениям, Главный инженер.

В соответствии с требованиями документов, регламентирующие порядок проверки поставщиков высшему руководству предоставляются отчеты о рисках в цепочках поставок.

Деятельности Компании по проверке цепочки поставок сырья контролируется независимыми организациями.

По итогам проверки поставщиков и оценки рисков в цепочке поставок назначаются мероприятия по управлению рисками.

Обязательства

Компания обязуется соблюдать этические нормы и принципы устойчивого ведения бизнеса, включая ответственный выбор поставщиков сырья, товаров, работ и услуг, и уделять приоритетное внимание вопросам охраны окружающей среды, социальной ответственности и корпоративного управления на всех этапах цепочки поставок.

Реализация настоящей Политики должна обеспечить проверку цепочки поставок в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными

договорами Российской Федерации и добровольно принятыми обязательствами Компании.

Компания доводит Политику до сведения сотрудников Компании и поставщиков посредством её размещения на сайте Компании, а также используя иные каналы информирования.

Компания обязуется осуществлять периодический пересмотр и актуализацию настоящей Политики.



Генеральный директор

А.В. Ермаков

12.10.2021г.

Дата

Лист ознакомления

№ п/п	Фамилия И.О.	Подпись	Дата